

北京两车“斗气” 致5人死亡

两司机因涉嫌危害 公共安全罪被刑拘

□综合《北京青年报》

昨天早上，北京房山京周路城管街道顾册村北路段，一辆京P号牌丰田小客车与一辆冀A号牌菱帅小客车在互相追逐过程中失控，冲向公交站台导致5名路人死亡。死者最大的年龄51岁，最小的仅25岁。两辆小客车分别冲到左右两边的沟里，其中菱帅车司机事发后离开现场。昨天下午，该司机向交管部门投案，目前两名司机因涉嫌以危险方法危害公共安全罪被刑事拘留。

现场 两辆车冲到沟里 四路人当场毙命

昨日早上6点15分左右，房山顾册村的不少村民还没有起床。然而一声长达四五秒钟的急刹车声及接下来的咣咣两声将不少人惊醒。一起惨烈的车祸在村北的公交车站发生，5名在公交车站等车的路人被撞身亡。

目击者拍摄的照片显示，现场两辆汽车均开下了道路，冲到了路两侧的沟里。

据一名男性目击者称，6点15分左右，他刚走到顾家村的村口就听到一阵急刹车声音，接下来就是咣的一声巨响。愣神了大概一分钟，他意识到出车祸了，但只以为是哪个车又撞树了。但走近发现路上一个穿着环卫服的女的平躺在最外侧车道上，一动不动。一辆白色的丰田小客车车头朝下栽在沟里，距离车2米左右，一名男性的头朝下趴在沟里，也是一动不动。而车站的对面，最左侧车道的尽头，另外一辆白色菱帅小轿车也栽在了沟里。

就在公交车站的身后，隔着一道墙的大院里，陈女士也被这急刹车声惊醒。陈女士出门后先看到了栽在公交车站旁边沟里的白色丰田车，之后是那名趴着的男子。而在车站的正后方沟里，一男一女并排趴在沟沿上。女的已经不动了，而男的还有呼吸。此时，白色丰田的车主已经从车里出来了，右侧耳后有血，双手也有血。丰田车主说，手机不行了，帮我报警。陈女士说，120来了之后，先抢救还有呼吸的那名男子。在几分钟后，有人发现越过地沟的墙边还有一名男子。

除了有呼吸的男子，其他几个人均当场死亡。

在整个过程中，陈女士只注意到公交站台这一侧的情况，对面沟里的菱帅车中并未见有人出来。另外一名目击者称，丰田司机下车后说是另一辆菱帅车别他，“离老远两个车就较上劲了”。到公交车站丰田车直接给别到了沟里，菱帅在撞向站台后翻到左侧沟里。



一路人被撞飞7~8米



事故现场

调查

其中一辆肇事车刚购买不足一月

采访中，有目击者告诉记者，事发前涉事的丰田和菱帅车一直在“较劲”。昨天交管部门发布消息称，2015年7月5日晨6时20分许，在房山区京周路城管街道顾册村北，一辆京P号牌丰田小客车与一辆冀A号牌菱帅小客车由西向东行驶时，两车发生接触后失控撞向路边公交车站，事故造成4人当场死亡，另一名伤者在医院抢救无效死亡。

记者从知情人士处了解到，事故系两车别车后失去控制撞向路边站台，将多名等车群众撞上。事发后，牌照为京PHXXXX的丰田卡罗拉司机告诉现场人士称，自己当时正常行驶，后有一辆菱帅车突然并线导致自己车辆失控撞向路边公交站台。事发后，车牌号为冀ALXXXX的菱帅车司机离开了现场，于昨天下午向交管部门投案。

记者了解到，这次事故中的两名司机都是本地人，均有多年驾龄，持A2驾驶证，“这个证件是可以开大型货车的。”业内人士表示。在发生此次事故之前，这两名司机都没有违章记录，也没有其他犯罪记录。

其中，河北牌照的白色菱帅轿车车主姓李，小轿车是今年6月10日才购买的，到发生事故时候才购买25天。昨天下午记者试图拨打这名车主的电话，接电话的是一位女士，她称，她并不认识车主李某，她本人也没有汽车，发生事故后没多久就有多人给她打电话问她认不认识李某，她也很奇怪为什么李某的车辆会留她的电话。

事故中的卡罗拉轿车车主姓宋，小轿车是2010年12月买的，记者随后又拨打了宋某的电话，但电话始终无人接听。

延伸

成都一男子痛殴女司机 “路怒症”爆发

今年5月3日下午，驾驶机动车准备前往成都三圣乡的卢女士，被逼停，并遭到对方男性车主的暴打，致其右肩骨折、脑震荡，身上多处淤青。成都市公安局锦江分局4日凌晨发布消息称，3日14时20分许，在成都市三环路桥子立交桥上，一辆“大众”轿车上的驾驶员张某（男，33岁，本市人），因行车纠纷，对另一辆“现代”轿车上的驾驶员卢某（女，28岁，营山县人）进行殴打，性质恶劣。经审查，张某因涉嫌寻衅滋事，锦江公安分局依法对其进行刑事拘留。

此事后，“路怒症”成为网络热词。开车时有办法控制“路怒症”吗？

在夏季，最简单的一点，就是降低车内温度。尤其在夏天，车内温度降低一点，心理情绪就会好一点，理性就会多一点。第二，开车前清洁一下车内小环境，让驾驶室更加整洁，最好不要在后视镜上挂小挂件，会干扰你的情绪。第三，对新手来说，开车时旁边的人最好少说话，尤其是夫妻，不要在开车时刺激对方。如遇堵车或心情不佳时，放首古典或轻松的曲子，做几次深呼吸。最后，多站在对方的立场上考虑一下，自我安慰一下，“路怒”的情绪也就控制住了。

浙江温岭房屋倒塌 死亡人数升至12人

据中国之声报道 2014年1月14日，浙江温岭市大东鞋厂曾发生严重火灾，最终造成16人死亡。一年多后的2015年7月4日，悲剧再度发生。温岭市大溪镇佛院村的捷宇鞋材有限公司发生房屋倒塌事故，截至目前已经造成12人死亡，33人受伤。

7月4日16点左右，一声巨响让温岭大溪镇腾辉公司厂房内的数十名工人生死不明。接到报警半小时内，第一辆消防车抵达现场，来自台州、温州、宁波等地的53辆消防车、302名官兵以及5条搜救犬陆续投入救援。上午9点40分左右，温岭市政府新闻发言人李海兵公布了伤亡数字：共有员工51人，现场安全逃生9人。经奋力救援，截至7月5日7时，救出并送医院救治42人，其中9人经抢救无效死亡，其余33人中，4人伤势较重，29人为轻伤和轻微伤。

昨日下午13点52分，温岭官方突然发布，在受伤人员中发现5人并非腾辉公司员工，也就是说仍然有5人失联。事故现场搜救再次启动。截至记者发稿时，又有3名遇难人员遗体被发现。死亡人数上升为12人。

关于事故发生原因，发布会上并没有提起，也没有设立提问环节。

偷厅官女贼怀孕 被监外执行期间逃脱

据《法制晚报》报道 昨天上午，记者从警方获悉，去年7月因主动爆料“女贼偷厅官事件”引发社会各界关注、被判处有期徒刑十年的盗窃犯房云云，因怀孕被监外执行期间，逃脱监视居住，现警方已将其列入网上追逃名单。按照相关法律规定，房云云被“上网追逃”意味着全国公安机关已经展开对其全面抓捕。

媒体的公开报道显示，2014年5月23日，合肥市警方接到一张姓女子报案，称其家中被窃，损失惨重，财物加在一起达150万元。此人正是安徽省银监局副局长胡沅的妻子张瑞红，她在建行安徽分行某部门担任副总经理。后胡沅家接到房云云盗窃团伙的威胁信件，要求撤案，否则将向相关部门曝光其家中巨额财产情况。2014年7月，房云云因盗窃在常州受审，为获轻判，她决定举报在安徽省盗窃的两名厅官，一为胡沅，一为安徽食品药品监督管理局副局长陈某，她举报在这两家盗窃的财物超过200万元。后胡沅二人先后被纪委和检察机关立案侦查。

安徽省检察机关通过媒体公布的消息显示：胡沅涉嫌受贿一案近日已侦查结束，目前处于审查起诉阶段。据悉，此前胡沅拒绝交代家中巨额财产来源，因此还曾被以涉嫌巨额财产来源不明被侦查，后其交代了来源情况。据了解，胡沅最终被确定罪名为受贿，涉案金额为100多万元。

此外，直接引发以上两位厅级干部落马的举报人、盗窃罪犯房云云因为案发时有身孕，司法机关依法准予其“监外执行”。此前警方公布的消息称，房云云“监外执行”监视居住的法定期限将于今年7月期满。

今年6月下旬安徽、陕西两地警方接受记者采访时透露，去年11月份以后，处在“监外执行”状态的房云云从警方监管视野逃脱。

对于房云云现身在何处的问题，其家人接受记者采访时均表示“不知情”。6月18日，房云云的哥哥房丰（化名）告诉记者，对她目前的情况并不清楚，“从来都是她主动和家人联系，我们却联系不上她。”房丰随后向记者透露：“去年腊月临近春节时她联系我，并和我回家看了看，在家住了一个晚上第二天就走了，问她有关孩子的事情她啥也不说，只说了一句‘实在没办法大不了把孩子朝家里一扔’后就再次和家人失去联系。”

昨天上午，记者从警方获悉，因房云云在妊娠哺乳期间违反监外执行的法律规定，逃脱监视居住（脱管），公安机关已于去年11月下旬将其列入网上追逃犯罪嫌疑人名单。